

# 车界·群英汇

## 汽车走近幸福生活

□文/吴勇

十年里,中国汽车行业从蹒跚起步发展到全球第一。我们见证过摩托车在中华路上疾驰飞奔,也见证了一代传奇桑塔纳的换代重生。先富起来的人们曾经掏十几万买个富康、捷达、桑塔纳。如今,老三样已渐渐融入车的海洋里,很难发现。一个普通家庭买车已不再是梦想,任何级别都会有三款以上的备选,钱不是问题,喜欢才是最重要的。汽车已经成为我们幸福生活的必备之选。

以花城、林海、煤都、粮仓闻名的菏泽,让所有车企都不得不关注这块沃土,使得菏泽汽车市场逐渐升温,各种汽车品牌进驻,新车型纷纷上市。如果说中国市场是世界车市的希望,那菏泽所代表的广大二三线市场,就是中国车市的新希望。2012年,我们这个城市里,自主品牌吉利、帝豪、长城,比亚迪,奇瑞,长安等经销商,全年销量超过了一万辆,大获全胜。这一年,豪华品牌在菏泽已不再是奢求,首家豪华品牌4s店——世泰奥迪落户黄河东路。

2012年我们在及时报道行业进程的同时,也不遗余力地将最具性价比的好车推荐给消费者。5月5-6日在中国菏泽林展馆广场,成功举办了齐鲁晚报菏泽春季车展,菏泽所有汽车经销商都披挂上阵,车展规模达五百多辆,是菏泽单场车展规模之最。本次车展不仅把本土的汽车经销品牌悉数推出,还吸引周边地市的经销商到菏泽参展,济宁的宝马,临沂的凯迪拉克,进口大众等。此次车展上,雪佛兰大篷车,广丰,标致,雪铁龙、风神,荣威等标准厂家展台齐聚,展具规模大亦是亮点之一。一汽奔腾静态试验也亮相车展。在车展现场同时启动团购活动,取得了良好的效果,两天车展订销车辆达1080辆,这在菏泽车展史上也是空前的。

夏季是汽车淡季,为拉动购车客户来店,聚集正大汽车城内人气,使正大汽车城旗下品牌抢先一步在淡季获得商机,做到淡季不淡,齐鲁晚报今日菏泽联合正大汽车城7月19-21日共同举办“冰点价格菏泽正大汽车城夏季车展”。这是齐鲁晚报今日菏泽第一次联合集团客户搞此活动,本报利用辐射2区8县的优势,集中优势版面,为这次车展造势宣传。

8月1日启动“爱心送考”活动,由齐鲁晚报·今日菏泽主办,负责贫困高考生的考察、推荐,邀请市教育局及相关领导对本次公益活动进行监督,帝豪汽车菏泽帝豪4S店独家赞助。

8月10-11日,成功举办了“齐鲁晚报采风团暨首届菏泽商界名流尊享会”。由齐鲁晚报·今日菏泽主办,首届“菏泽商界名流尊享会”拉开帷幕。来自菏泽市地产、家电、金融三大行业精英人士驾驭12款名车,踏上了为期两天的激情之旅,活动中豪车大比拼,名流们汇聚一堂驾车驰骋,上演现实版速度与激情。十位商界老总在车商和专业陪驾司机的陪同下,每人驾驶一款名车开往目的地单县,由雪佛兰科帕奇、雪铁龙C5、斯巴鲁森林人等豪车队伍一上路便吸引了众多市民的眼光,试驾车队从府东路出发,穿过了定陶、成武到达单县,成为一道靓丽的风景,赚足了回头率。

12月1日、2日,菏泽华泰·宝利格杯2012齐鲁冬季车展菏泽站在林展馆举行,52家参展企业携510辆车惊艳亮相。据不完全统计,本届冬季车展共订购860余辆车,车展的成功举办为今年低迷的车市吹进了一股暖风。

车展是菏泽车界的盛宴,更是菏泽人民的盛宴。搭建了汽车的购销平台,助推了菏泽的汽车文化,真正体现了“汽车改变生活”的主旋律。

新的一年,我们仍然邀你共同关注。只有你们的认可,才是我们最大的满足,也只有你们的认可,我们才明白了工作的意义。



2013年2月4日 星期一 T33-T48

齐鲁晚报·今日菏泽 2013新春特刊

策划: 吴勇

执行: 张虹 孟晓璐 盛立平 付景梅 视觉: 尹婷 皇甫海丽 赵燕梅